

Buchov • Dobříčkov • Čelivo • Holčovice • Jemniště • Lhota Veselka • Lísek • Milovanice  
Miroslav • Mokliny • Nová Ves • Postupice • Pozov • Roubíčková Lhota • Sušice • Vrbětín



Volební komise v roce 1976

## ROK 2018 MÁME ROKEM VOLEBNÍM

5. a 6. října se budou konat v Postupicích volby do Senátu a do obecního zastupitelstva.

Pro zajímavost jsem z dostupných materiálů připravil, jak se v Postupicích volilo od roku 1919. Starostou na počátku války byl Václav Pavlát, leč ten již v říjnu téhož roku zemřel a úřad převzal druhý radní Jan Nádvořník.

V roce 1919 po skončení války se první volby do obecního zastupitelstva konaly v červnu, dle poměrného zastoupení. Strana českých socialistů dostala 9 mandátů, strana agrární 3 mandáty, strana lidová 3 mandáty. Starostou zvolen Franta Střelka obuvník, jeho náměstek M. Vaněk učitel. V obecní radě byli J. Matějka, A. Paur a M. Boháčková.

V roce 1923 byly v září vypsané volby do obecního zastupitelstva. Tři politické strany, socialisté, demokrati a lidovci,

se domluvili na společné kandidátce s 15 mandáty. Ovšem většina obyvatelstva nebyla v žádné straně organizována a nejvíce o volby zájem, nikdo je k účasti nezval, a tak byly volby provedeny bez voleb. Starostou zvolen F. Střelka, náměstek Straňák.

V roce 1927 se volby do obecního zastupitelstva konaly 16. října, zúčastnily se jich tři stejné strany. Voličů bylo 389 a voleb se zúčastnilo 355 voličů. 6. listopadu byla provedena za přítomnosti volebního komisaře M. Vaňka volba obecní rady. Zvoleni byli starosta J. Kolář, náměstek Follprecht a členové rady Střelka, Potůček, Boháčková.

27. září v roce 1931 se konaly obecní volby. Na popud obecní rady byly vyzvány strany, aby vytvořily společnou

*Pokračování na straně 11*

# ROZLOUČENÍ STAROSTY

Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych pohlédl do minulosti mého působení ve funkci starosty obce.

Rád bych poděkoval všem členům zastupitelstva obce, kteří mi celých dvacet let pomáhali. Bylo to celkem 26 zastupitelů, kteří se pravidelně setkávali na zasedáních (od roku 1998 se jednalo o 137 jednání), kde jsme rozhodovali o rozvoji obce a mnohých důležitých záležitostech, které vyplývají z povinností zastupitele obce podle znění zákona o obcích. Celkem bylo přijato téměř 140 usnesení.

Velký dík patří místostarostům, kteří mi celá ta léta stáli po boku. Nejprve to byl Zdeněk Netušil, poté Láďa Pěkný a poslední volební období Jana Jíšová.

Velký dík patří všem účetním, které dohlížely na obecní finance, byla to Marie Chudlářská, Věra Fulínová a v současné době Jana Matoušková.

Stejně tak si zaslouží poděkování administrativní pracovnice, jejichž agenda je velmi obsáhlá. Od všech evidencí, vedení pokladny až po věci mzdové. Nejprve to byla Stanislava Kaucká, po jejím odchodu do důchodu se této práce zdárně ujala Naďa Kakosová. V roce 2014 náš kolektiv posílila Hana Gruberová.

Neméně zásluh na chodu obce mají i naši pracovníci v „terénu“ Jan Studený a nyní Jiří Kladiva. O pořádek a vytápění budovy obecního úřadu se celá léta starala a stará Alena Štursová.

Za zmínku stojí i práce našich „vodáků“ Antonína Fryše, který se stará o místní vodovod v Postupicích, a Josefa Šváchy, ten má pod palcem vodovod ve Lhotě Veselce.

Záslužnou činnost odvádějí i naše knihovnice, Marie Šes-

táková vede místní knihovnu v Postupicích a Věra Kosinová vede místní knihovnu v Dobříčkově.

Velký dík patří i našemu kronikáři Jiřímu Šestákovi, který věrně zachycuje dění v naší obci a všech jejích osadách. Zachovává tím cenné informace pro další generace. Mnoho zajímavých článků z historie obce připravené kronikářem jsme si mohli přečíst v našem Zpravodaji.

Velmi si vážím dobré mnohaleté spolupráce s ředitelkou ZŠ a MŠ Postupice Mgr. Miroslavou Ottlovou.

Chtěl bych také poděkovat všem členkám Sboru pro občanské záležitosti. Celá léta mi pomáhaly při organizaci obřadů „Vítání občánků“. Celkem jsme společně přivítali více jak 200 nových občánků. Vás, starší občany, navštěvují při různých životních výročí i v období předvánočním. Snad potěší a ještě dlouho těšit budou malým dárkem, někdy i kytičkou.

Mimo SPOZU jsem vděčný za spolupráci s místními spolky, jsou to: Sokol, SDH Postupice, SDH Jemniště, SDH Nová Ves, ochotníci, myslivci, senioři, Kostičky, Záškolák.... Šířily dobré jméno obce, pořádaly a pořádají mnoho akcí pro vás, občany.

Mnohé díky i všem ostatním, které jsem zde konkrétně nejmenoval. Myslím na všechny, kteří se i třeba drobnou pomocí a radou podíleli na dění v obci a jejím chodu.

Závěrem mi dovolte říci, že mi bylo ctí dělat starostu Vám všem mým spoluobčanům.

Na úplný závěr mi dovolte popřát Vám všem pevné zdraví. Novému vedení obce, které vzejde z říjnových komunálních voleb, přeji hodně zdraví, optimismu, zdraví a odpovědnosti při jeho nelehkém rozhodování.

*Miloslav Půta*

## USNESENÍ č. 3/2018

**ze zasedání Zastupitelstva obce Postupice (ZO) konaného dne 25. 6. 2018 od 16,00 hod. v zasedací síni OÚ Postupice**

1. ZO schvaluje rozpočtová opatření č. 2/2018 vypracovaná účetní obce pí. Matouškovou (jednotlivá rozpočtová opatření jsou přílohou zápisu)
2. ZO bere na vědomí Zprávu finančního výboru
3. ZO bere na vědomí Zprávu kontrolního výboru
4. ZO schvaluje Účetní závěrku obce za rok 2017 bez výhrad
5. ZO schvaluje Závěrečný účet obce za rok 2017 bez výhrad
6. ZO schvaluje odprodeje částí pozemku parc. č. 1594/5 ostatní plocha o výměře 37 m<sup>2</sup>, parc. č. 1594/15 ostatní plocha o výměře 68 m<sup>2</sup> a parc. č. 1244/1 ostatní plocha o výměře 20 m<sup>2</sup>, vše v k. ú. Nová Ves, pro p. T. H., Praha 4, 100,- Kč/m<sup>2</sup>, náklady spojené s odprodejem hradí kupující
7. ZO zamítá odprodej pozemku parc. č. 2123 ostatní plocha v k. ú. Nová Ves pro p. L. H., Praha 4
8. ZO schvaluje odprodej části pozemku parc. č. 1091 ostatní plocha o výměře cca 400 m<sup>2</sup> v k. ú. Pozov, pro p. J. K., Postupice, 100,- Kč/m<sup>2</sup>, náklady spojené s odprodejem hradí kupující
9. ZO ustupuje od záměru odprodeje pozemků parc. č. 428/1 trvalý travní porost a 427/2 trvalý travní porost v k. ú. Jemniště
10. ZO schvaluje pronájem části pozemku parc. č. 1459/1 ostatní plocha o výměře cca 152 m<sup>2</sup> v k.ú. Milovanice pro p. Z. P., Milovanice, za podmínek obvyklých
11. ZO neschvaluje žádost o pacht pozemků v k. ú. Milovanice - parc. č. 2226 trvalý travní porost o výměře 1293 m<sup>2</sup>, parc.č. 2245 trvalý travní porost o výměře 11810 m<sup>2</sup>, parc.č. 2228 trvalý travní porost o výměře 5707 m<sup>2</sup> a parc. č. 2212 trvalý travní porost o výměře 3089 m<sup>2</sup>  
pro p. I. P., Holčovice
12. ZO neschvaluje pronájem části pozemku parc. č. 1331/11 trvalý travní porost v k. ú. Milovanice o výměře cca 15 m<sup>2</sup>  
pro p. Z. P., Praha 10
13. ZO schvaluje Smlouvu o možnosti provést stavbu na cizím pozemku mezi KSÚS Stř. kraje,

Zborovská 81/11, Praha 5 a Obcí Postupice, týkající se stavby mostů u obcí Dobříčkov a Jemniště

14. ZO bere na vědomí kalkulace na vodné, stočné a komunální odpad

15. ZO schvaluje Organizační řád Obce Postupice ve vztahu k GDPR

16. ZO bere na vědomí přehled dodavatelů staveb realizovaných obcí v roce 2018

17. ZO schvaluje pro TJ Sokol Postupice Veřejnoprávní smlouvu a příspěvek ve výši

300 tis. Kč na rekonstrukci soc. zařízení v sokolovně

18. ZO schvaluje 9 členů zastupitelstva obce na další funkční období

19. ZO schvaluje navýšení rozpočtu o 60 tis. Kč z důvodu rekonstrukce hasičské zbrojnice v Jemništi

20. ZO schvaluje příspěvek ve výši 30 tis. Kč a uzavření Veřejnoprávní smlouvy na stavbu ČOV pro p. P. M., Holčovice

21. ZO schvaluje příspěvek a Veřejnoprávní smlouvu pro spolek Voda Milovanice ve výši 5 tis. Kč na akci Milovanický trakař

## BĚH OKOLO PAPERÁKU

Zdravíme všechny sportovní nadšence. Dne 16.6.2018 se konal již 35. ročník tradičního Běhu kolem Paperáku. Jedná se zřejmě o jeden z nejstarších běhů pořádaných na území okresu Benešov. Běh byl netradičně uskutečněn v sobotu. I přes tuto změnu se sešlo na 65 běžců a běžkyň, což bylo o něco více než loni. Počasí nám přálo, panovala dobrá nálada a vše, včetně cen a občerstvení, bylo připraveno v dostatečném předstihu. Tento běh není o překonávání rekordů, ale o špičkových výkonech jednotlivých účastníků a o tom, aby ze sebe dostali to nejlepší. Také se tam potkávají přátelé stejné krevní skupiny, dědečkové a babičky se pochlubí svými vnoučaty, lidé si užijí pobyt venku a pozdraví své zná-



Foto Marie Marčanová



Foto Marie Marčanová

mé. Je to spíše taková společensko-sportovní akce. Závod je primárně určen dětem, které mají možnost se poměřit se svými vrstevníky. Doufáme, že je pohyb venku „chytne“ a budou se mu i nadále věnovat. Taktéž starší účastníci si v závodě ověří své fyzické schopnosti a zjistí, zda by ještě měli přidat ve svém sportovním úsilí. Všichni účastníci letošního ročníku dali do běhu veškeré své síly, což se projevilo i na výkonech. Fotografie z akce i výsledky závodu si můžete prohlédnout na facebookové stránce „Běh kolem Paperáku“. Veškeré výsledky jsou rovněž uvedeny na stránkách obce v sekci TJ Sokol Postupice - akce TJ Sokol.

Pořádání běhu se tento rok ujala nová generace, která chce dát závodě nový impuls, a tím tento tradiční běh udržet minimálně po dalších 35 let. Touto cestou děkuji všem bývalým pořadatelům za jejich činnost a hlavně udržení této krásné tradice. Poděkování patří i TJ Sokolu Postupice

a Obecnímu úřadu Postupice za podporu. A samozřejmě všem, kteří pomohli letošní ročník uskutečnit. Závod se povedl a jeho účastníci odcházeli spokojeni. Samozřejmě se při organizaci akce objevily i nějaké chyby. Jsme si jich vědomi a pokusíme se je v příštích ročnících neopakovat. Budeme se zamýšlet i nad jiným termínem závodu. Tradiční termín je totiž v době, kdy se v okolí pořádá spousta akcí pro děti (různé dětské dny, jiné běhy apod.) a také již začínají dovolené. Zvažujeme tedy posun například na začátek září, ale je to zatím pouze úvaha. Běh by se také mohl zařadit do seriálu „Běžec Podblanicka“, což by znamenalo vytvořit delší trasu běhu. Všechny tyto nápady jsou však jen v teoretické rovině. Zároveň věříme, že se v příštích letech podaří na startu uvítat i více dospělých účastníků. Již teď se těšíme na další ročník.

Za pořadatele:

Martina Tůmová, Anička Půtová, Petr Beroida



Foto Marie Marčanová

## STARÝ A NOVÝ ŠKOLNÍ ROK

V tělocvičně naší školy se odehrávají začátky a konce školních roků, co pamatují. V červnu jsem se tam loučila se svou třídou deváťáků. Před očima rodičů, učitelů a dalších žáků byli slavnostně vyřazeni ze základní školy a čeká je další životní etapa. 10 žáků odešlo na střední školy s maturitou, 5 žáků přešlo na učební obory. Všichni doufáme, že se jim bude dařit a že si na svoji první školu alespoň někdy vzpomenou.

Jejich místa obsadili noví žáci. V pondělí 3. září sedlí plni očekávání na lavičkách v tělocvičně. Poprvé zahájili školní rok ve „velké škole“. Odcházel s pamětním listem a kytičkou od letošních deváťáků. 3.9. 2018 tedy nastoupilo do 1. třídy 15 žáků, z nichž jeden bude navštěvovat školu podle § 38. I oni zahájili další etapu svého života a já doufám, že na ni budou v dobrém vzpomínat.

Práce o prázdninách

Každý rok se snažíme alespoň o kousek vylepšit prostředí naší školy. Během jarních a letních měsíců se podařily tyto akce: vybílily se prostory u vstupu a prostory tělocvičny za 39 450,- Kč, v tělocvičně se také vyměnily zářivky za 6800,- Kč, údržba venkovního hřiště nás stála 11 858,- Kč, za ošetření půdních prostor nad tělocvičnou jsme zaplatili 125 917,- Kč, do 3. třídy MŠ se zavedl videotelefon v hodnotě 31 671,- Kč, vybavení jedné třídy nábytkem a počítači nás stálo 107 849,- Kč, nová tabule do učebny přírodopisu 23 190,- Kč a nový nábytek do učebny češtiny 98 108,- Kč. Učitelé se dočkali nové sborovny. V červenci nastoupili elektrikáři – opravili rozvody elektriky a internetového připojení, pak malíři, linaři a nakonec byl instalován nábytek vyrobený na míru. Celá akce vyšla na 194 425,- Kč. Chci velmi poděkovat našemu zřizovateli a celému zastupitelstvu obce za vstřícný přístup a velkou podporu školy.

Miroslava Ottlová



## CELOSTÁTNÍ KOLO ZDRAVOTNICKÉ SOUTĚŽE

Žáci 5. třídy Základní školy Postupice se každoročně účastní zdravotnické soutěže, která se jmenuje příznačně - Helpík. Tuto soutěž pořádá sdružení zdravotnických záchranářů, zdravotních sester a lékařů, kteří chtějí dětem nejen přiblížit svůj svět, ale také je naučit správně se zachovat v situaci, která může někdy vylekat nejen děti, ale i nás dospělé. Sebrat odvahu a poskytnout první pomoc zraněnému člověku nebo třeba i svému kamarádovi při hrách v lese.

Krajské kolo, kterého se žáci naší školy pravidelně účastní, probíhá v Praze v oboře Hvězda. Zdravotnická hlídka, sestávající vždy ze dvou dětí, prochází lesem po cestě vyznačené fáborky. Na pěti stanovištích děti plní zdravotnické úlohy. Vše probíhá reálně, figuranti jsou namaskovaní na skutečná zranění, hrají svou úlohu velmi přesvědčivě a děti si musí poradit. Poskytují první nejnutnější zdravotnickou pomoc, uklidňují zraněné, volají záchranou službu. Jejich počinání sleduje vždy zdravotník, po skončení úkolu dětem vysvětlí, co udělali špatně a proč, jak si příště počínat

lépe, aby zraněnému skutečně pomohli, také je pochváli za správně plněné úkoly.

Na konci soutěže probíhá slavnostní vyhodnocení, a pokud se posádka umístí na prvních pěti místech, postupuje do celostátního kola, které probíhá každoročně v horském prostředí Jeseníků.

Již několikrát si žáci naší školy vysoutěžili možnost do Jeseníků jet. Je to vždy zajímavý a dobrodružný zážitek pro děti i jejich doprovod. V letošním roce tuto možnost měly Kačka Tomisová, Denisa Kůstková, Gizela Šporerová a Adéla Charvátová.

Celostátní kolo je vždy dvoudenní, letošní probíhalo na konci května 2018. Rády bychom vám vyprávěly, jaké to bylo a jak jsme si to užily.

V pátek po obědě jsme vyrazily od školy nejprve do Benešova a odtud vlakem s několika přestupy do Velkých Losin. Později odpoledne jsme dorazily na místo soutěže – kemp v podhůří Jeseníků nedaleko zámku Velké Losiny. Ubytovaly jsme se a prošly po okolí. Ochladily jsme si utrmácené nohy v blízkém potoce, děvčata si pročetla příručku první pomoci, kterou dostala na krajském kole. Probíhaly poslední přípravy na soutěž. Těšily jsme se a zároveň byly napjaté, co si pro nás pořadatelé připravili. Na blízkém fotbalovém hřišti

jsme měli možnost si vyzkoušet, jak se pracuje s lavinovým vyhledávačem – to už dávalo leccos tušit J.

Večer u táboráku byla soutěž zahájena. Protože záchranáři musejí zvládnout nejen zdravotnické znalosti, ale také často prokázat i velkou dávku odvahy, první úloha na celostátním kole je vždy večerní. Po setmění to vypuklo – cesta pouze po dvojicích tmavým lesem vzhůru do prudkého kopce. Cestu ukazovaly pouze malé odrazky připevněné na stromech, které zazářily, když na ně dívky posvítily baterkou. Asi po půl kilometru cesta ústila na horskou louku, kde na soutěžící čekala první zdravotnická úloha. A je to tu - pomocí lavinového vyhledávače musely najít ve vysoké trávě člověka „zavaleného lavinou“ a musely si poradit a pomoci mu. Všechno probíhalo jen s osvětlením od baterek. Unavené, ale s dobrou náladou, jsme po půlnoci uléhaly do postelí a těšily se na příští den.



Budíček v sedm hodin, společná snídaně a pak cesta s batohy asi kilometr do místa soutěže – přírodního parku u zámku Velké Losiny. Postupně byla zahájena soutěž a děvčata po dvojicích vybíhala na trať. Čekalo je zde pět zdravotnických úloh. Některé byly zdánlivě jednoduché, jiné zapeklitě těžké a brnkající na nervy děvčat i doprovodu, který mohl vše sledovat.

Na první úloze si musela děvčata poradit s člověkem, který se topil v jezírku a byl v bezvědomí vytažen na břeh. Jinde dívce zaskočil oříšek do plic a ta se dusila a potřebovala rychlou pomoc. Na jednom ze stanovišť si děti rozdělaly ohýnek, chlapec sáhl pro špekáček, který mu spadl do žhavicích uhlíků a ošklivě si popálil dlaň a všechny prsty. Náročné bylo pomoci muži, který dostal epileptický záchvat. Atak neustával téměř pět minut a postižený navíc seděl na židli u stolu a bylo těžké ho dostat byt jen na deku a od nebezpečí z poranění. Myslím, že tady se děvčata zapotila a pořádně namáhala mozkové závity, co by se vlastně dalo dělat.

Nejtěžší a nejnápinavější bylo stanoviště „Autonehoda“. Auto bylo najeté do stromu, uvnitř zůstala dvě děvčata, kte-

rá úpěla bolestí. Byla zašpiněná krví vytékající z ran, jedna měla masivní krvácení z ruky a druhá otevřenou zlomeninu na noze. U toho téměř omdlévala. Okolo auta pobíhal chlapec a hystericky křičel, že se zabije a skočí ze srázu do řeky, protože vše zavinil. Pod autem ležel přejetý člověk (toto byla našťastí již figurína). I mě, jako doprovodu, při prvním zhlédnutí této scény běhal mráz po zádech. Naše děvčata si poradila dobře, byla statečná, reagovala bezprostředně a vše zvládla. Ale myslím, že si to budeme všichni dlouho pamatovat.

Na této soutěži je velmi poutavé, že soutěž organizují skuteční záchranáři „z terénu“, kteří si dali za cíl připravit mladé lidi na situace, které se mohou vyskytnout kdekoli a komukoli z nás. Nechtějí slyšet poučky naučené nazpaměť (i když někdy se také hodí), ale zajímá je, jak děti reagují v praxi. Zda si umí poradit i v situaci, která je třeba pro ně nová a ve škole ji nenacvičovaly. Vždycky říkají: „To nevíš, že to nevíš. Ale přemýšlej, co bys teď logicky udělal? Pokud nevíš co a jak, použij rozum, něco určitě vymyslíš!“

Protože tato dětská soutěž je součástí jedné z největších evropských soutěží dospělých záchranářů „Rallye Rejvíz“, vyhodnocení obou soutěží probíhá vždy souběžně. Na místo přijíždějí desítky sanitek z nejrůznějších zemí světa, záchranáři jsou velmi přátelští i k dětem, povídají si s nimi, nechají je zdobit své sanitky, je to pěkná atmosféra. Po vyhodnocení soutěže odjíždějí všechny sanitky „spanilou jízdou“, houkají, mávají dětem, dávají jim „pětku“, házejí dětem z okének sladkosti.

Výlet i soutěž jsme si nádherně užily, bylo to super a poutné zároveň.

A naše dívky? Dopadly výborně, snažily se, co to šlo a moc jim gratuluji !!!! Kačka s Deniskou se umístily na 8. místě, což je vůbec nejlepší výkon, který kdy naše posádka dosáhla na celostátní soutěži Helpíka. Holky, jste super !!!! J Gizka s Adélkou by se ve světě záchranářů také neztratily, 24. místo z celého startovního pole cca 200 dvojic v rámci celé České republiky je také nádhera. Velká gratulace patří i vám !!!!

Šárka Czafíková



## TŘI DNY NA HRADĚ POŘEŠÍN

Dostaly jsme možnost zúčastnit se 5. ročníku soutěže Strážci památek 2018, kterou vyhlásilo Posázaví o. p. s. v rámci projektu „Po cestách a hradech doby Karla IV“. Naše video o bludičkách se umístilo na 3. místě, a protože se dva týmy před námi vzdaly výhry, mohli jsme my za odměnu navštívit hrad Pořešín v Jihočeském kraji.

Vyrazily jsme ve středu 6. června ve 14 hodin s naším dozorem, Janou Jíšovou, z Postupic. Spolu s námi se nejen jako doprovodné vozilo, ale i jako naše jistota na tuto cestu vydaly Zuzka s Maruškou, které zde zastupovaly MAS Posázaví. Po příjezdu na hrad jsme se ubytovaly. Po chvíli přijela skupinka kluků, kteří byli z nedaleké školy ve Velešíně a kteří se v soutěži, kterou pro ně připravila MAS Pomalší, umístili na prvním místě. Spolu s nimi a kastelánem Radkem, který nás na hradě přivítal, jsme se šli podívat na nedaleká mýtická místa do lesa. Tam nám vyprávěl o životě ve středověku. Místa byla na druhé straně řeky Malše, která pod hradem protéká, a tak jsme se na druhý břeh přepravovali pomocí kladkové lanovky. Po návratu z vycházky nám Eva (manažerka MAS Pomalší) připravila chutnou večeři, po které jsme hráli Aktivity. Před půlnocí nám ještě Radek přečetl strašidelné historky, aby se nám lépe usínalo.

Druhý den jsme měli nabitý program. Po snídani jsme šli s Lenkou (manažerkou MAS Pomalší) okolo řeky Malše pěšky 7 km do Kaplice, kde jsme navštívili galerii Krampus. Ta byla plná démonických bytostí, ze kterých se tajil dech. Po dobrém obědě jsme přešli autobusem do Velešína, kde jsme navštívili nejprve Kantůrkovec (starobylý dům), Rožmberskou lazebnu a výstavu v kostele sv. Filipa a Jakuba. Pak

jsme přešli na nedalekou farmu „U sta zvířátek“. Tu jsme si prohlédli, povozili se na koni, kamarádili se s oslíkem, prasátkou, pštroskem, psíky, kozami... a opekli si špekáčky. Večer na hradě jsme hráli karty, Aktivity a hra „na schovku“ v tomto netradičním prostředí neměla chybu.



V pátek ráno jsme si prošli zříceninu hradu a všichni se postupně rozjížděli domů. Byl pěkný, slunečný den a nám se domů vůbec nechtělo. Tak s námi Jana ještě zastavila v Třeboni. Prozkoumaly jsme Schwarzenberskou hrobku, pak jsme kolem Třeboňských sádek dorazily do města, prohlédly si zámek a jeho okolí, ochutnaly výborné lázeňské oplatky, v podzemí se seznámily s místními vodníky, poobědvaly ve stylové krčmě a průzkum Třeboně zakončily plavbou na parníku kolem Světa.

Děkujeme Posázaví a Janě za tyto pěkné dny, na které budeme ještě dlouho vzpomínat.

*Veronika Zhorná, Dominika Zhorná,  
Karolína Buřičová a Karolína Kakosová  
Bývalé žačky 9. třídy*

## LETNÍ POBYT V KAMENICI NAD LIPOU

První červencový týden strávily děti v městečku Kamenice nad Lipou, kde jim své zázemí k ubytování a společným aktivitám poskytla zdejší základní škola. Malí turisté objevovali turistické zajímavosti nejen tohoto malebného městečka, ale i jeho okolí. První místo poctěné naší návštěvou bylo „město rekordů“ – Pelhřimov s prohlídkou Muzea rekordů a kuriozit. Poté následovala procházka městem – náměstím, zahrada „Děkanka“. Další den jeli malí turisté za zvířátky do ZOO v Jihlavě. Ve čtvrtek se vydali do pohádky „Tři oříšky pro Popelku“. Nejprve poznávali historii a současnost města Počátky, a to nejen v místním muzeu, ale i z kostelní věže. Poté jejich kroky směřovaly kolem nejdelší modřínové aleje k Letohrádku svatého Vojtěcha na výsta-

vu věnovanou pohádce „Tři oříšky pro Popelku“. V krátkém dokumentu viděli, jak natáčení pohádky probíhalo. A pak si prohlíželi kostýmy, rekvizity... Po krátkém odpočinku jim svá kouzla odkryla příroda cestou do městečka Žirovnice,



kde se ve Špýcharu seznámili s historií života venkovského lidu na Českomoravské vysočině. Děti také na procházkách



městečkem Kamenice nad Lipou poznávaly zámek, park a přírodu v okolí. Užívaly si cestování úzkokolejkou, která tímto městečkem prochází. Tečkou za výlety byla návštěva Jindřichova Hradce, která členům turistického kroužku nabízela prohlídku místního muzea, zámku a náměstí..... Děti nejen poznávaly krásy naší vlasti, užívaly si také společných radovánek při hrách, vaření a chvilkách strávených večer před spaním – vyprávěních, kvízech ...Mezi ty nejhezčí patřily ty, kdy děti baví dospělí ....Mezi ty méně veselé - poslední večer, kdy všichni víme, že už to končí. A tak už se zase těšíme na léto další..... Touto cestou bych chtěla poděkovat rodičům, kteří nám s přípravou pobytu pomohli.

*Petra Jindrová – vedoucí turistického kroužku*

## VOLEJBALOVÉ SOUSTŘEDĚNÍ

Od 21. do 24. června vyjeli společně malí i velcí volejbalisté na soustředění do Sluneční zátoky. Spolu s námi přicestovaly i děti z volejbalových oddílů ze Zruče, Divišova, Kácova a Čerčan.

Této akce se účastníme již několik let. Velcí už vědí, co je bude tyto dny čekat, začátečníci vyrazili plni očekávání. Trochu nám letošní ročník zkomplikovalo o víkendu chladné počasí, ale i tak se nám pobyt na břehu řeky Sázavy vydařil. Hodně se trénovalo, soutěžilo, navazovala se nová kamarádství, došlo i na pěší výlet do Ledče nad Sázavou, noční stezku odvahy a pro odvážné i na plavbu na kánoích. Z té se tedy ne všichni vrátili v takovém stavu, v jakém vyjeli! V neděli byly vyhlášeny výsledky turnaje, který po celou dobu probíhal mezi všemi 25 družstvy.



Děti se domů vracely vymrzlé, špinavé, ale hodně spokojené. Příští rok vyrazíme určitě znovu.

*Jana Jíšová*

## DVOUDENNÍ VÝLET NA MORAVU

24. 5. 2018 celý druhý stupeň s třídními učiteli vyrazil autobusem na exkurzi na Moravu. První zastávka byla v Brně v Moravském zemském muzeu. Navštívili jsme paleontologickou výstavu, kde žáci viděli vývoj života na Zemi od prvohor až ke čtvrtohorám. Prohlédli si mnoho zkamenělin, koster a obrázků, které dokládaly tehdejší život. Poté jsme šli na výukový program o genetice, tedy dědičnosti. Děti zde prováděly pokusy se získáváním DNA ze šťávy z ovoce a svých slin.

Když jsme opustili Brno, jeli jsme k Moravskému krasu a to přímo k propasti Macocha a Punkevní jeskyni. Prohlídku jsme začali v jeskyni, kde jsme mohli obdivovat krápníky – stalagnáty, brčka a další krasové útvary, které vznikly činností vody z vápenců. Jakmile jsme přišli k propasti, přivítala nás velkolepá hudba a úchvatný pohled na propast 138m hlubokou se smaragdově zelenými jezírky na dně. Paní průvodkyně nám zde vyprávěla pověst o sirotkovi a maceše, podle níž se propast nazývá. Poté už jsme mohli nasednout

na loď a plout jeskyněmi po řece Punkvě. Voda v řece měla pouze 4 stupně Celsia, a tak nikoho ani nenapadlo z loďky vyskakovat. Po plavbě jsme chtěli dobýt vrchol, ze kterého se nabízel pohled z můstků na dno propasti. Tam i zpátky jsme šli pěší túrou a obešli okruh v délce 8 km. Následně jsme jeli na ubytování do hotelu Allvet ve Vyškově. Jednalo se o pohádkový areál se sportovišti i upravenou členitou zahradou. Ubytovali jsme se v pěkných pokojích a poté nás čekala vynikající večeře. A abychom náhodou nepřibrali, museli jsme vše řádně vysportovat.

Po náročnější noci jsme měli různorodou snídani formou švédských stolů a už jsme ujížděli směr Brno do pavilonu Anthropos. Zde jsme viděli výstavu obrazů Zdeňka Buriána, který poutavě vyobrazil vývoj živočichů a rostlin na Zemi. Pak následovala velmi dobře lektorovaná výstava o lidech neandertálských. Při zpáteční cestě jsme se občerstvili v KFC. Musím říct, že tato exkurze byla velmi vydařená a děti se dozvěděly příjemnou formou spoustu informací a doufám, že získaly mnoho krásných zážitků.

*Michaela Šetková*

## SENIORŮ KE KAFÍČKU.

Letos můžeme s jistotou říct, že jsme zažili jedno z nejsušších let za posledních X desítek let.

Sucho a teplo se podepsalo i na přírodě. Už to, že si s dalšími seniory vyjdeme ven na vycházku nás udržuje aktivní. Obec Postupice má patnáct přilehlých osad. O prázdninách jsme některé navštívili a je tu krásně. Městečko u Benešova k nám spádově sice nepatří, přesto jsme se tam vydali. Šlo nás jedenáct. Někteří z nás zde mají vzpomínky na prožitá dětství a mládí, jiní tady měli kořeny a pak odešli do Postupic.

Zpátky jsme šli chatovou osadou ALBATROS a okolo Křišnova dvora do Lhoty Veselky. Vycházka byla krásná, ale překvapil nás déšť. Tak nám nezbylo, než honem, honem domů.

### **A teď něco z toho, co nám nevyšlo.**

Jednou větou řečeno, je velká škoda, že se musel zrušit pro malý počet účastníků zájezd do Kutné Hory. Ti co byli přihlášení, toho moc litovali.

Na 6. 9. 2018 bylo plánováno opékání špekáčků. Tam sice zájemci nechyběli, ale velké sucho a zákaz rozdělávání ohňů nám tuto akci nedovoloval uspořádat.

O náhradním termínu na opékání, budeme informovat SMS.

### **A teď něco z toho, co chystáme.**

V říjnu chceme udělat výstavu všeho možného, chceme vás požádat o pomoc. Můžete nám zapůjčit třeba svoje památničky, ruční práce, domácí výrobky, doma psané kroniky, sběratelské sešity, staré foto rodičů atd.....

Zveme ještě všechny občany na listopadové posezení U SOKOLA. Přijedou k nám pan Václav Žákovec a paní Anna Volínová z TV Šlágř.

*Těšíme se na vás. Hanka a Marta*

## ČINNOST HASIČŮ Z JEMNIŠTĚ

První víkend (letos v sobotu 2.6.) se naše ženy zúčastnily okresní soutěže v požárním sportu ve Vlašimi. V letošním roce se zúčastnilo pouze pět týmů a naše holky skončily páté, ale rozestupy mezi druhým a pátým místem byly malé. Soutěž byla dost vyrovnaná. Je škoda, že na tak pěkný stadion jezdí tak málo družstev. Pouze holky ze Střezimíře byly bezkonkurenčně nejlepší. Celoroční výkony holek ze Střezimíře vyústily v osmé místo na republikovém mistrovství v požárním sportu v Liberci. To je opravdu super výsledek, kterému pomohla i naše členka sboru Zdenka Suchá.

Již opravdu velkou tradicí je hasičská soutěž SDH Jemniště koncem června. Letos v sobotu 23.6. se konal XII. ročník hasičské soutěže SDH Jemniště na hasičském cvičišti v Postupicích Na Plajchách. Letos dorazilo na soutěž celkem 36 družstev. Patnáct družstev mladých hasičů (z toho 10 družstev mladší kategorie do 11 let a 5 družstev starší kategorie do 15 let), jedenáct družstev žen a deset družstev mužů (poprvé, kdy bylo více družstev žen než družstev mužů). Náš sbor v každé kategorii, kromě kategorie mladých hasičů, postavil po dvou družstvech. Poprvé hasiči z Jemniště postavili do soutěže dospělé družstvo dorostenek a

## VÝSTAVA RUČNÍCH PRACÍ

v Dobříčkově budova knihovny

**od pátku 23.11. do neděle 25. 11. 2018**

**otevřeno od 13. hod – 16. hod.**

Všichni jste srdečně zváni.

*Za organizátory H. Kotová*

## SETKÁNÍ HELIGONKÁŘŮ

v Postupicích pod názvem

**16.ročník Memoriálu pana Václava Šplíchala  
a vzpomínka na pana Josefa Němce**

se bude konat

**6.10.2018 od 14:00hod  
v restauraci U sokola**

*Všichni jste srdečně zváni*



**SDH Jemniště**

si Vás dovoluje pozvat

**na IV. ročník rybářských závodů**

- v kategorii do 20 let  
- v kategorii nad 20 let

akce se uskuteční za finanční podpory  
Obce Postupice

**v sobotu 27. října 2018 od 9.00 do 15.00 hod.  
rybník Nadlísecký v Lísku  
(prezence 8.30 - 8.50 hod.)**

startovné ve výši 200,-Kč (v ceně startovního  
vývar s játrovými knedlíčky, klobása,  
pivo/limo)

**OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO**

informace a přihlášky na tel. 736 725 686 nebo  
e-mailem na [m.furbacher@seznam.cz](mailto:m.furbacher@seznam.cz)



místo v kategorii mladých hasičů starší kategorie zůstalo také v Jemništi. Druzí byli mladí hasiči z Jankova a třetí byli mladí hasiči z Kondrace. Mužskou kategorii vyhráli hasiči z Čeňovic, druzí byli hasiči Jemniště a třetí dorostenci Jemniště. Ženskou soutěž vyhrály hasičky Jemniště dorostenky, druhé SDH Bílkovic a třetí byly loňské vítězky, a to hasičky z Nesvačil. Družstvo žen z Jemniště udělalo velkou chybu při útoku, která je připravila o umístění na bedně. Jak je vidno z výsledků, byly to „žně“ jemništských hasičů. Jen tak dál. Touto cestou děkujeme všem startujícím, ale hlavně těm, kteří pomáhali s pořádáním soutěže. Dále děkujeme Obci Postupice za finanční podporu této soutěže, ale i celkově za podporu činnosti hasičů z Jemniště.

Letošní vyhodnocení soutěže Požární ochrana očima dětí, vyhlášené ministerstvem školství, kde děti kreslí obrázek nebo píší sloh, báseň s požární tematikou bylo, v úterý 26.6. v areálu Motýlária ve Voticích. Bylo tam vyhlášováno okresní kolo a i tady náš sbor „pobral“ pěknou řádku medailí. V kategorii osmých tříd byla druhá Saša Venderová a třetí Naďa Venderová. V kategorii devátých tříd byla prv-

ní Eliška Benáková a druhá byla Hana Nožková (všechny kreslily obrázek). V literární kategorii osmých tříd byl první Tomáš Fejtek a v kategorii středních škol byla druhá Klára Suchá a třetí Adam Fůrbacher.

Něco málo k tradičním prázdninovým akcím. Začátkem července jsme splouvali řeku Ohři. Letos jsme sjížděli českou řeku pojednácetě. Jeli jsme na čtyři dny z Tršnice u Chebu do Vojkovic. Na konci prázdnin jsme již podvanácetě pořádali puťák - soustředění. Letos opět na čtyři dny a bylo to v okolí Ralska a Liberecka. Akce byla finančně podpořena Středočeským krajem.

Závěrem chceme pozvat zájemce již na IV. ročník rybářských závodů, který bude v sobotu 27.10.2018 v Lísku na rybníce Nadlísecký.

Vše kolem závodů vám zodpoví Miroslav Fůrbacher, 736 725 686.

*Miroslav Fůrbacher, Hasiči Jemniště*

## PUŤÁK - SOUSTŘEDĚNÍ MLADÝCH HASIČŮ, DOROSTU A MLÁDEŽE DO 26 LET SDH JEMNIŠTĚ

Sbor dobrovolných hasičů Jemniště uspořádal od čtvrtka 23.8.2018 do neděle 26.8.2018 pro mladé hasiče, dorost a mládež do 26 let sboru již podvanácetě od založení mladých hasičů v Jemništi (mladí hasiči založeni v roce 2007) akci nazvanou „puťák - soustředění“. Každoročně akci pořádá-

za SDH Střezimíř na Mistrovství ČR v požárním sportu, které se konalo v Liberci ve dnech 24.-26.8.2018. Prostě byl to velký úspěch, chtěli jsme ji vidět, podpořit ji, být u toho, i když původní naplánované místo letošního puťáku bylo v jiném koutu republiky. Měli jsme jet do Beskyd.

Celé čtyři dny bylo v podstatě hezky, občas přšelo. Do svých domovů jsme se vrátili v neděli večer posledním vlakem z Benešova.

Akce se zúčastnilo 15 mladých hasičů, dorostu a mládeže do 26 let SDH Jemniště a 7 dospělých hasičů SDH Jemniště. Letošní puťák - soustředění pro mladé hasiče, dorost a mládež do 26 let SDH Jemniště byl finančně podpořen Středočeským krajem.

*Miroslav Fůrbacher*

*velitel a vedoucí kolektivu mladých hasičů SDH Jemniště*



me na jiném místě a je to akce bez našich maminek a manželek. V letošním roce to bylo v okolí Ralska a Liberecka.

Při této akci jsme trénovali na požární sport u hasičů v Mimoni, dále jsme nachodili za čtyři dny celkem 85 km (čtvrtek 24 km, pátek 18 km, sobota 22 km a neděle 21 km), navštívili jsme zříceninu hradu Ralsko, byli jsme v bazénu v Liberci, dále jsme byli na Ještědu a ještě jsme zažili plno dalších pěkných zážitků. V pátek 24.8. jsme se byli podívat v Liberci na Mistrovství ČR v požárním sportu na disciplínu výstup do 4. podlaží cvičné věže, která se konala v hokejové aréně Bílých tygrů Liberec a v sobotu jsme byli na atletickém stadionu v Liberci na dalších disciplínách požárního sportu a to 100m překážek a štafety 4x100m. Letošní puťák byl trochu jiný oproti jiným, protože v termínu puťáku naše členka sboru Zdenka Suchá startovala



**Středočeský kraj**

## DIVADLO POSTUPICE: HASIČSKÝ BÁL

Deset let působení našeho amatérského divadelního souboru oslavíme představením „Hasičský bál/Hoří, má panenka“. Předlohou ke scénáři byl film Miloše Formana, který obvykle dělí lidi na dvě skupiny: geniální film/naprostá blbost. I v našem souboru jsou zastoupeny oba tyto postoje. Ale máme několik důvodů k jeho uvedení. Hlavním je, že Eva pořád nemá hasičskou uniformu. Tak věřím, že představení jí k jedné pomůže.... Druhým důvodem je opravdu masivní zastoupení dobrovolných hasičů a hasiček v našem souboru. A třetím je fakt, který zjistil Petr Suchý, že v obci Postupice došlo skutečně v roce 1954 k požáru domu pana Červenky V Hůře právě tu noc, kdy měli v sokolovně hasiči ples.

Pro velký úspěch nás opět doprovodí živá kapela Lahvátor (cituji Michala Brože: „ona taková dechovka, když se dobře zahraje, nemusí znít vůbec špatně“...)



Víc asi nemusím dodávat. Představení budou jako vždy poslední sobotu v listopadu a první dvě soboty v prosinci, další po Novém roce v lednu a únoru. Předprodej u Jitky Šestákové.

Těšíme se na naše stálé i nové diváky. Tentokrát si mají šanci zahrát všichni. A hlavně: připravujeme bohatou tombolu!

*Za Ochotnický divadelní spolek Blanka Jíšová*

## POCTA PÁTERU FRANTIŠKU ŠTĚTINOVÍ

Narodil se 23. prosince 1925 v Čeňovicích u Teplýšovic.

Vstoupil do františkánského řádu, v němž složil první sliby 25. srpna 1944 a věčné sliby 4. října 1947. Po studiích přijal kněžské svěcení v pražské katedrále 20. června 1948. Při záboru klášterů komunistickou mocí v dubnu 1950 byl představeným ve františkánském konventu v Hostiném. Poté byl internován, následně nastoupil vojenskou službu u PTP. Spolu s dalšími spolubratry byl roku 1954 vojenským soudem odsouzen na čtyři a půl roku vězení.

Po propuštění pracoval v několika fyzicky náročných dělnických zaměstnáních. Od roku 1969 mohl opět oficiálně vykonávat kněžskou službu a od té doby působil jako administrátor a farář v Chotýšanech a Postupicích na Benešovsku.

Zemřel 13.9.2017 ve věku 92 let a v 69. roce kněžské služby v kněžském domově v péči milosrdných sester svatého Vincence ve

Staré Boleslavi.

Vzpomínková mše se konala 15.9.2018 od 18:00 hod v kostele sv Martina v Postupicích.

Pamětní cedule je umístěna ve vestibulu kostela svatého Martina v Postupicích.

*Za farnost Postupice Václav Šesták*



### NA PAMÁTKU

**PÁTER  
FLORIÁN FRANTIŠEK ŠTĚTINA**  
kněz působící ve farnosti Postupice  
1969-2017

Farníci Postupice

*Pokračování ze strany 1.*

kandidátku, což nepodpořili lidovci. 338 voličů dalo ve volbách 133 hlasů lidovcům, 92 hlasů nár. socialistům, 77 hlasů republikánům, 35 hlasů živnostníkům 9. prosince byl zvolen starostou B. Matoušek, náměstek J. Jiroušek, radní Malimánek, Kopecký, Potůček.

V květnu roku 1938 byly vypsané volby do obcí a okresů. Národní radou byly obce vyzvány, aby v těžkých poměrech národa bylo upuštěno od volebních bojů mezi politickými stranami a volby se konaly v duchu národní jednoty. V naší obci se podařilo sestavit společnou kandidátku v poměru: strana lidová 4 zástupci, agrární 3, nár. socialisté 3, živnostníci 3, nár. sjednocení 1, soc. demokracie 1 zástupce. Volby se nekonaly. Ustavující schůzí byl zvolen starostou F. Střelka, členové rady B. Matoušek, V. Reissig, M. Vaněk, K. Zeman. Ve vedení obce nenastala po dobu okupace žádná změna.

V roce 1945 Košickým vládním programem skončily obecní zastupitelstva a správou obcí byly pověřeny Místní národní výbory. 12. května byl ustaven Místní národní výbor a složen byl: předseda A. Stejskal a členové rady Střelka, Jankovský, Matoušek, Waldman, Sysel, Zeman, Mračno, Múler, Vyhnaň, Walter, Kuthan, Opatrný, Kovrzek.

Rok 1946. Po resignaci předsedy MNV 7. prosince 1945 byl předsedou zvolen J. Kubát. Ten zastával funkci až do 4. července, kdy došlo k obnově národního výboru v duchu národní fronty. Na ustavující schůzi obnoven MNV a předsedou jednomyslně zvolen Karel Waltr, náměstek F. Pavlát.

Rok 1950 byl rokem bohatým na změny a úkoly správy obce. Podle vládního nařízení č. 14 došlo také v naší obci k reorganizaci MNV. Za souhlasu ONV je počet členů MNV rozšířen na 24 členů a na 7 členů rady. K volbě nového MNV došlo 25. května na veřejné schůzi. Přestože se jednalo o závažnou věc, účast občanů byla velmi malá. Dostavilo se pouze 43 občanů. Volilo se 24 členů MNV, volilo je vlastně 22 voličů. Na návrh obecního výboru byli zvoleni: předseda K. Walter, místopředseda F. Pavlát a členové rady Radimská, Šíp, Rálek, Handske, Hradec.

Rok 1954. Volby byly připravovány již od února. Obec byla rozdělena na 9 volebních obvodů. Každý obvod měl svoji volební komisi a navrhoval samostatně svého kandidáta. Jednotlivé obvody měly 40-50 voličů. Volby se konaly 16. května od 7-18 hod. v knihovně. Celkem volilo 395 občanů. Na ustavující schůzi nově zvoleným MNV byl zvolen za předsedu F. Fojtů a tajemníkem K. Walter.

Rok 1957. Po třiletém funkčním období se 19. května konaly volby. Podle nového volebního řádu se volí 12 kandidátů. Obec byla rozdělena na 12 volebních obvodů. Z 392 voličů se k volbám dostavilo 395. Průběh voleb byl klidný, volilo se manifestačně. Na ustavující schůzi byli zvoleni členové rady. Předseda F. Fojtů, tajemník M. Schovancová, členové rady J. Benák, J. Fulín, F. Nepraš.

Rok 1960. Z důvodů ekonomických bylo doporučeno vytváření větších hospodářských celků v průmyslu, zemědělství a v rámci okresů a obcí. K Postupicím se připojily MNV Jemniště, Milovanice, Roubíčková Lhota. Nová obec Postupice volí ve 20 obvodech 20 poslanců. Volby se konaly 12. června, všichni volili manifestačně. Předsedou MNV byl zvolen V. Šesták, tajemnice M. Schovancová rada MNV F. Vochozka, F. Nepraš, J. Fulín, J. Říha, J. Vladyka.

Rok 1964. V den voleb 14. června se do volební místnosti

ve staré škole dostavilo 781 voličů. Volby proběhly manifestačně a v 14.00 bylo odvoleno. Do MNV bylo zvoleno 29 členů. Na ustavující schůzi 2. června byl zvolen předsedou S. Helige, tajemník F. Fojtů a 7 členů rady.

Rok 1968. Ve vedení obce nenastaly žádné změny.

Rok 1971. Volby se konaly 27. a 28. listopadu. Měly slavnostní ráz, občané volili jednotlivě i manifestačně 21 navržených kandidátů. V roce 1972 odstoupil A. Fryš na jeho místo nastoupil A. Forman. V roce 1975 Postupice jsou středisková obec, připadlo k nám Čelivo.

Rok 1976. 22. a 23. října se za velké slávy konaly volby v budově staré školy. K Postupicím byly připojeny Popovice. Voličů bylo zapsáno 1052, volilo 1044 to je 99,2%. Bylo zvoleno 35 poslanců. Předsedou zvolen J. Vladyka, tajemník J. Franc, místostarosta A. Stojánek a 9 členů rady.

Rok 1981. Celostátně probíhaly volby do všech orgánů 5. a 6. června. Prvně se volilo v nové budově OU. K urnám přišlo 985 voličů, nevolili jen dva občané. Voliče svážel autobus. Bylo zvoleno 30 poslanců. Předsedou zvolen J. Vladyka, tajemník J. Franc, místostarosta A. Stojánek a 8 členů rady.

Rok 1986. Od ledna se k nám připojilo bývalé MNV Nová Ves. Volby se konaly 23. a 24. května, bylo zvoleno 37 poslanců ze sedmi bývalých MNV. Dvanáctičlenná rada zvolila předsedou J. Vladyku, místostarostou A. Stojánka, tajemníkem J. Javůrka. 2. října náhle zemřel pan Vladyka na jeho místo nastoupil A. Stojánek a J. Benák se stal místostarostou.

Rok 1990. Popovice se oddělily od Postupic. Volby se konaly 24. listopadu, volilo se 15 členů zastupitelstva z pěti sestavených kandidátek ČSL, KSČM, ČSSD, OF a Nezávislí. Volby byly tajné, volilo se za plentou. Do rady Obecního úřadu byli zvoleni starostka O. Zemanová, P. Voříšek místostarosta, členové P. Jiša, F. Nepraš, J. Kaucký.

Rok 1994. Volby se konaly 18. a 19. listopadu. Čtyři volební strany mohly navrhnout nejvýše 15 kandidátů. Z 681 voličů volilo 648. Zvolených 15 členů zastupitelstva zvolilo starostkou O. Zemanovou, místostarostou P. Voříška, členové rady F. Nepraš, K. Vilímek, J. Kautský.

Rok 1998. Zastupitelstvo schválilo, že v novém zastupitelstvu bude jen 9 členů. Tím pádem nebude rada a vše bude schvalovat zastupitelstvo. Volby se konaly 13. a 14. listopadu. Byly sestaveny 4 kandidátky ČSSD, KSČM, KDU-ČSL a Nezávislí. V prosinci zvolili jednohlasně Miloslava Půtu starostou, místostarostou Z. Netušila.

Rok 2002. Volby se konaly 1.a2. listopadu. Z 883 voličů přišlo volit jen 477 tj. 54%. Kandidátku sestavily tři politické strany. Na ustavujícím plenárním zasedání byl zvolen starostou M. Půta, místostarosta L. Pěkný.

Rok 2006. Volby se konaly 20. a 21. října. Z 902 voličů volilo 432 tj. 48%. Obsazení postů zůstalo stejné.

Rok 2010. Volby se konaly 15. a 16. října. Volilo 57% občanů. Obsazení zůstalo stejné.

Rok 2014. Volby se konaly 10. a 11. října. 9 členů zastupitelstva se volilo ze dvou kandidátek. Účast voličů 61%, starosta M. Půta, místostarosta J. Jišová.

*Připravil Jiří Šesták*

# HISTORICKÉ SNÍMKY A SOUČASNOST

Hostinec Na Podlesí v roce 1916. Na břehu Chotýšanky odpočívají vojáci z lazaretu, který byl v zámečku.



Foto arcio Jiří Šesták

Stejný pohled v roce 2018.



Foto Jiří Maršíček

Postupický zpravodaj je občasníkem obecního úřadu v Postupicích, vychází 4x ročně, distribuce je zajištěna zdarma do všech domácností na Postupicku.  
Číslo 61 vyšlo 19. září 2018 • Redakční rada: Miloslav Půta ([postupice@chopos.cz](mailto:postupice@chopos.cz)), Jana Jíšová ([jana.jisova@zspostupice.cz](mailto:jana.jisova@zspostupice.cz)),  
Jiří Šesták ([sestakpostupice@seznam.cz](mailto:sestakpostupice@seznam.cz)), Jiří Maršíček ([jmarsicek@seznam.cz](mailto:jmarsicek@seznam.cz)) a Anna Půtová ([a.pauleova@email.cz](mailto:a.pauleova@email.cz))  
• Grafické zpracování / layout: Jiří Malý ([jiri.d.maly@seznam.cz](mailto:jiri.d.maly@seznam.cz))

Příspěvky je možné předávat do kanceláře obecního úřadu (pokud možno v elektronické podobě) nebo zaslat emailem na adresu [postupice@chopos.cz](mailto:postupice@chopos.cz).  
Uzávěrka příspěvků do dalšího čísla bude 30. listopadu 2018 • Postupický zpravodaj je zapsán do evidence periodického tisku pod ev. číslem MK ČR E 19969.

